Amtsblatt für die Stadt Rathenow

Jahrgang XVIII	Rathenow, den 21.06.2019			Nr. 08
Inhaltsverzeichnis				
Bekanntmachung dei Stadtverordnetenve Stadt Rathenow vor	ersammlung der			

STADT RATHENOW

-DER BÜRGERMEISTER-

Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow vom 19.06.2019

öffentlicher Teil

Wahl des Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung

Herr Corrado Gursch (Fraktion CDU) wurde zum Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow gewählt

Wahl der Ersten Stellvertreterin des Vorsitzenden der

Stadtverordnetenversammlung

Frau Karin Dietze (Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI) wurde zur Ersten Stellvertreterin des Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow gewählt.

Wahl des Zweiten Stellvertreters des Vorsitzenden der

Stadtverordnetenversammlung

Herr Heinz-Walter Knackmuß (Fraktion SPD/Bündnis 90/Die Grünen) wurde zum Zweiten Stellvertreter des Vorsitzenden der Stadtverordnetenversammlung Rathenow gewählt.

064/19 Bestätigung der Gültigkeit der Wahlen zur Stadtverordnetenversammlung und zu den Ortsbeiräten

Beschluss: Gemäß § 57 Abs. 1 Satz 1 des Kommunalwahlgesetzes Brandenburg beschließt die Stadtverordnetenversammlung: "Einwendungen gegen die Wahlen zur Stadtverordnetenversammlung Rathenow und zu den Ortsbeiräten Böhne, Göttlin, Grütz, Semlin und Steckelsdorf vom 26. Mai 2019 liegen nicht vor. Die Wahlen sind gültig."

065/19 Festlegung der Anzahl der Mitglieder des Hauptausschusses und dessen Besetzung

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung beschließt, dass der Hauptausschuss aus 9 Mitgliedern besteht und bestellt folgende Stadtverordnete zu Mitgliedern des Hauptausschusses:

- 1. Bürgermeister Herr Ronald Seeger
- 2. Fraktion CDU Herr Wolfram Bleis
- 3. Fraktion CDU Herr Andreas Gensicke

- 4. Fraktion der Die Linke/Die Partei Frau Karin Dietze
- 5. Fraktion der Die Linke/Die Partei Herr Daniel Golze
- 6. Fraktion der SPD/Bündnis 90/DieGrünen Herr Hartmut Rubach
- 7. Fraktion der AfD Herr Ralf Maasch
- 8. Fraktion der AfD Herr Dr. Uwe Hendrich
- 9. Fraktion der FDP/Freie Wähler RN Herr Karsten Ziehm

066/19 Bildung ständiger Ausschüsse und die Anzahl ihrer Mitglieder

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow bildet zur Vorbereitung ihrer Beschlüsse und zur Kontrolle der Verwaltung aus ihrer Mitte folgende ständige beratende Ausschüsse:

- Ausschuss für Stadtentwicklung, Bauen, Wohnen und Verkehr - 9 Mitglieder
- Ausschuss für Finanzen und Rechnungsprüfung - 7 Mitglieder
- Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt, Ordnung, Sicherheit und Brandschutz - 7 Mitgl.
- Ausschuss für Wirtschaft, Tourismus und Digitalisierung - 9 Mitglieder
- Ausschuss für Bildung, Kultur, Jugend und Sport und Soziales - 9 Mitglieder

061/19 Vergabe Ausstattung Nawis-Raum für die Gesamtschule Bruno H. Bürgel in Rathenow

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt, den Auftrag zur Ausstattung eines NAWIS-Raum für die Gesamtschule "Bruno H. Bürgel" in Rathenow an die Firma Lehrmittelvertrieb Tilo Baerwolf, Prof.- Zeller- Str. 42, 15366 Neuenhagen in Höhe von 119.987,81 € zu vergeben.

062/19 Herstellung Uferpromenade 2. BA, TB2 Ostseite Stadtkanal in Rathenow Los 01 - Galabau

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt, den Auftrag für Los 01 - Galabau in Höhe von 213.270,23 € an die Firma Remus Tief- und Straßenbau GmbH am Hundeplatz 3, 14712 Rathenow zu vergeben.

063/19 Herstellung Uferpromenade 2. BA, TB2 Ostseite Stadtkanal in Rathenow Los 02 - Tief- und Wasserbau

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt, den Auftrag für Los 02 - Tief- und Wasserbau in Höhe von 199.584,68 € an die Firma HTK Gesellschaft für Hoch-, Tief-, und Kulturbau mbH, Borchertstraße 23, 16868 Wusterhausen zu vergeben.

048/19 2. Änderung des Stellenplanes zur Haushaltssatzung 2019

Beschluss: Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Rathenow beschließt die 2.

Änderung des Stellenplanes zur Haushaltssatzung 2019.
Aufgenommen wird: -Stelle "Betreuer/in IT nachgeordnete Einrichtungen"
- Stelle: "hauptamtliche Personalstelle für die Angelegenheiten der Freiwilligen Feuerwehr"(zu besetzen ab 01.01.2020)

Alle Einwohner haben die Möglichkeit, während der Dienstzeiten in der Stadtverwaltung Rathenow, Berliner Straße 15, Zimmer 303 Einsicht in die Unterlagen der im öffentlichen Teil der Stadtverordnetenversammlung gefassten Beschlüsse zu nehmen.